Для получения информации 

в области гидрометеорологии и мониторинга окружающей природной среды
НЕОБХОДИМО:

1. 
Составить по представленным образцам письмо-запрос и отправить его по электронной почте (priemnayhanty@oimeteo.ru). В письме должны присутствовать ПОЛНЫЕ РЕКВИЗИТЫ с указанием ОКВЭД. 

            Необходимость составления договора указать отдельной строкой. Для составления договора заказчик должен выслать ПОЛНЫЕ реквизиты организации-плательщика.  

Уставные документы Ханты-Мансийского ЦГМС - филиала ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» указаны на сайте www.ugrameteo.ru в разделе «Общие сведения».

Письма, составленные не по образцу, без необходимой для проведения работы информации, ИСПОЛНИТЕЛЕМ НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ. 
2. 
Счет высылается исполнителем по указанному в письме номеру факса (или электронному адресу). Если первоначально необходим оригинал счета, заказчик обращается в Ханты – Мансийский ЦГМС с письмом в часы приема. 

3. 
Работа по предоставлению специализированной информации в области гидрометеорологии и мониторинга окружающей среды выполняется в течение 10 дней после поступления денег на расчетный счет исполнителя (оригинал справки отправляется по почте в адрес заказчика).

4.    В соответствии с Административным регламентом Федерального агентства водных ресурсов по предоставлению государственной услуги по утверждению нормативов допустимых сбросов (НДС) веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты для водопользователей на основании приказа Минприроды России от 02.06.2014 г. №246 и на основании письма Департамента Росгидромета по УФО от 05.12.2014 г. №04-17/61 Федеральная служба по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды рассматривает проект НДС в течение 30 рабочих дней со дня вручения документов.
5. 
Заказы выдаются в рабочее время  с 8:30 до 17:30 с понедельника по четверг, (с 12:30-13:30 ч. – ПЕРЕРЫВ).


6. 
После выполнения работ заказчик получает оригиналы следующих документов:

·  счет;

· акт выполненных работ;

· справку о гидрометеорологической информации.

7. 
Заказчик ДОЛЖЕН вернуть исполнителю подписанный акт выполненных работ в течение пяти дней после приёма выполненных работ в бухгалтерию и получить счет-фактуру.
По вопросам получения платежных документов обращаться к ведущему бухгалтеру - Кучегура Валерия Ивановна по телефону 8 (3467) 92-92-44. 
АДРЕС Ханты-Мансийского ЦГМС - филиала ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС»:

Тобольский тракт, д. 3, г. Ханты-Мансийск, Тюменская обл., ХМАО-Югра, 628011
тел: 8 (3467) 92-92-33 (приемная)

